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Ata da Decima Terceira Sessão Ordinária do Segundo período Legislativo, 
realizada no dia 26 de Outubro de 2018, ás dez horas no salão nobre da Câmara 
Municipal de Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do 
vereador Gilson Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de 
Sousa Oliveira. O presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos 
vereadores, estiveram todos os presentes. Havendo número legal, o presidente 
declarou aberta a sessão e convidou o secretario para fazer a leitura da ata da 
sessão anterior que foi aprovada por unanimidade.  Foi ouvido o hino municipal 
conforme Lei Nº 629 de 16 de Junho de 2017. Foi lido um texto bíblico pelo 
vereador Thiago de Sousa Oliveira. Dando procedimento aos trabalhos o 
presidente passou para o EXPEDIENTE: Não havendo oradores para o expediente 
o presidente passou para ORDEM DO DIA: Foi lido Decreto 025/2018 de ponto 
facultativo o expediente do  29 de Outubro de 2018. Foram lidos as moções de 
pesares de Nº35,36/2016 de autoria do vereador(presidente) Gilson Fernandes 
da Silva.  Foram  lidos  duas emendas  uma modificativa de Nº 01/2018 ao projeto 
de Lei Nº034/2018, ao art.  1º. DO PROJETO DE LEI Nº 034/2018, passará a ter  
a seguinte redação:  ART. 1º. Fica o Poder Executivo autorizado a doar um 
terreno medindo 60 metros de frente por 35 metros de fundo, sem benfeitorias 
localizadas de frente para a Avenida Queiroz Pessoa, extremando de um lado com 
a Delegacia de Policia Civil de Banabuiú/CE e do outro com terreno de propriedade 
do Sr. Hermano José Queiroz, cuja destinação consiste, exclusivamente, na 
construção de casas populares do projeto minha casa minha vida e outra aditiva de 
Nº 01/2018 ao projeto de Lei Nº034/2018, ao art. 1º. DO PROJETO DE LEI Nº 
034/2018, passará  a ter  a seguinte redação: ART. 2º. O instrumento de doação 
deverá constar de forma expressa em cláusula que exija que o beneficiário não 
poderá vender, doar, alugar ou ceder o imóvel objeto de doação, a qualquer titulo, 
sob pena de reversão do domínio ao município de Banabuiú, sem direito a 
qualquer tipo de ressarcimento por quaisquer benfeitorias realizadas no imóvel, 
conforme código civil de  2002, de autoria dos vereadores; Antônio Bastos de 
Lima e Joaquim Eudo Nunes de Oliveira as mesmas foram discutidas e 
aprovadas por unanimidade. Em seguida o presidente colocou em votação o 
referido projeto de Lei Nº 034/2018, Oriundo do Poder Executivo Municipal em 
que autoriza o munícipio de Banabuiú a promover a doação de uma terreno 
que foi aprovado por unanimidade com as respectivas emendas. Foi lido e 
discutido uma emenda supressiva de Nº 01/2018 ao projeto de Lei Nº035/2018 da 
qual  o parecer das comissão já veio desaprovada, ao art. 5º. DO PROJETO DE 
LEI Nº 035/2018, passará a ter a seguinte redação:  ART. 5º. Fica autorizado a 
abertura de credito adicionais suplementares até o limite de 40 % (Quarenta por 
Cento) do total a despesa fixada para os poderes Executivo e Legislativo  mediante 
a utilização de recursos previsto  no art. 43, incisos I,II,III e IV da Lei Nº 4.320/64. 
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De autoria dos vereadores; Eneide Maria Saraiva Nobre, Jeovane Bezerra 
Dutra, Joaquim Rodrigues Lemos, Josanias de Oliveira e Thiago de Sousa 
Oliveira, em seguida a mesma foi para votação e foi desaprova com seis votos 
contra dos seguintes vereadores; Antônio Bastos de Lima, Daniel Bandeira 
Lima, Francisco Egberto Pordeus Oliveira, Gilson Fernandes da Silva, Maria 
de Fatima Silveira da Silva e  Joaquim Eudo Nunes de Oliveira. O presidente 
colocou em discussão e votação os pareceres das comissões competentes ao 
projeto de Lei Nº 035/2018, Oriundo do Poder Executivo Municipal em que dispõe  
sobre a Lei Orçamentaria anual do município de Banabuiú, que estima a receita e 
fixa a despesa para o exercício financeiro de 2019,  sendo aprovado com seis 
votos a favor dos seguintes vereadores                                                                                                                      
Antônio Bastos de Lima, Daniel Bandeira Lima, Francisco Egberto Pordeus 
Oliveira, Gilson Fernandes da Silva, Maria de Fatima Silveira da Silva e  
Joaquim Eudo Nunes de Oliveira. Foram cinco votos contra ao referido projeto 
dos seguintes vereadores; Eneide Maria Saraiva Nobre, Jeovane Bezerra Dutra, 
Joaquim Rodrigues Lemos, Josanias de Oliveira e Thiago de Sousa Oliveira. 
Em seguida o presidente colocou em primeira votação o projeto de Lei Nº 
035/2018, Oriundo do Poder Executivo Municipal em que dispõe sobre a Lei 
Orçamentaria anual do município de Banabuiú, que estima a receita e fixa a 
despesa para o exercício financeiro de 2019, aonde foi aprovado com  seis votos 
dos seguintes vereadores; Antônio Bastos de Lima, Daniel Bandeira Lima, 
Francisco Egberto Pordeus Oliveira, Gilson Fernandes da Silva, Maria de 
Fatima Silveira da Silva e  Joaquim Eudo Nunes de Oliveira. Sendo contra os 
seguintes vereadores;  Eneide Maria Saraiva Nobre, Jeovane Bezerra Dutra, 
Joaquim Rodrigues Lemos, Josanias de Oliveira e Thiago de Sousa Oliveira. 
O vereador Daniel Bandeira Lima, solicitou a dispensa do interstício de 24 horas 
para que o referido projeto em discussão receba sua 2º votação ainda nesta 
sessão, o pedido do vereador foi acatado e o presidente colocou em segunda e 
ultima votação sendo aprovado em segunda e ultima votação com seis votos a 
favor dos seguintes vereadores;                                                                                                                      
Antônio Bastos de Lima, Daniel Bandeira Lima, Francisco Egberto Pordeus 
Oliveira, Gilson Fernandes da Silva, Maria de Fatima Silveira da Silva e  
Joaquim Eudo Nunes de Oliveira.  Sendo contra os seguintes vereadores;  
Eneide Maria Saraiva Nobre, Jeovane Bezerra Dutra, Joaquim Rodrigues 
Lemos, Josanias de Oliveira e Thiago de Sousa Oliveira.  Não havendo mais 
matérias, o presidente facultou a palavra aos senhores vereadores; Falou o 
vereador Joaquim Rodrigues Lemos solicitando providências da secretaria de 
Saúde do município com relação as transferência de pacientes. Não havendo mais 
oradores. O presidente  encerrou a sessão,  marcando uma  outra sessão ordinária 
para o dia 01  de Novembro de 2018. Eu, Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a 
presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores 
presentes. 


